

Maska Elona Muska

Jméno Elon Musk je dnes skloňováno ve všech pádech. Stojí v čele technického pokroku, světového technického myšlení, u zrodu vesmírných letů na Mars. Je majitelem „Tesly“, známé společnosti vyrábějící automobily budoucnosti.

„Elon Reeve Musk je jihoafricko-kanadsko-americký inženýr, vynálezce, investor, spoluzakladatel a výkonný ředitel společností PayPal (elektronický internetový platební systém), SpaceX (výroba vesmírné techniky), Tesla Motors (výroba elektromobilů) a SolarCity (návrh, financování a instalace solárních systémů)“ - takový odkaz o něm lze nalézt na internetu.

Je však Muskova role ve velkém technologickém průlomu pozemšťanů tak velká? Proč je kolem jeho jména tolik humbuku a co tento člověk skutečně dělá?

Jeho nejznámějším výtvozem je elektromobil, pojmenovaný na počest slavného vědce-vynálezce Nikoly Tesly, i když z Teslova vynálezu je patrné pouze to, že jde o elektromobil, tedy že jezdí na elektřinu, nikoli na spalovací motory. Nu a elektřinu mu dodávají pouze baterie - akumulátory, a ne generátor volné energie, jak tomu bylo u samotného Tesly. Ale svou technologii Nikola Tesla nikdy neodhalil a není odhalena dodnes, přinejmenším oficiálně...

Na stránkách tohoto webu se již objevily materiály o Nikolovi Teslovi, které od něj byly předány prostřednictvím vědomých snění. Tentokrát se opět ozval ze světa, ve kterém se nyní nachází, a rozhodl se vyprávět o podvodníkovi Elonu Muskovi a jeho pravé tváři skrývajícím se za vypovídajícím příjmením...



Lze věřit, lze nevěřit, všechno, co bude řečeno, je to osobní záležitostí každého, protože informace samotné přišly prostřednictvím vědomého snění, a takové metody rozhodně nejsou pro skeptiky a materialisty...

...Bouřková mračna visela nízko nad polem. Zdálo se, že se honí a vytvářejí bizarní obrazce, až se zablesklo. A pak další, další... ozvalo se ohlušující zahřmění. Ale co to je? Blesky náhle upletly kruh! Byl obrovský. A v něm náhle zmizely mraky, zmizela obloha. Ale ne, nezmizela, jen se z ní stala noční obloha plná hvězd. A někde tam místo Měsíce - visí... Země. Ale stále se zmenšuje, jako by se vzdalovala, a tisíce hvězd jako by padaly do propasti.

Najednou na mě někdo zavolal, otočila jsem se a uviděla, že sedím u kulatého okna, které vypadalo jako iluminátor, a za ním byly všechny ty hvězdy.

Už jsem to viděla! Ty podivné měkké šedé stěny, plynule přecházející až ke stropu, podivné lesklé spotřebiče a ON! Muž v dlouhém oděvu. Usmíval se.

Ano, byla to Tesla. A to všechno už tu bylo (viz témata: Nikola Tesla o éteru a technologiích, které zachrání Zemi; Nikola Tesla o své expedici na Zemi).

A znovu promluvil a jeho řeč se okamžitě začala překládat někde v mém nitru.

„Rád tě zase vidím ve své laboratoři! Myslel jsem, že už jsem řekl všechno... Ale občas se na Zemi rád podívám. Rád se dívám na lidi, na politiku. A jsem z toho hodně rozladěný.

Všechno je v principu stejné jako ve dnech, kdy jsem odešel, nic nového. Stejná touha po válkách, stejné zběsilé obohacování některých osob. Ale leccos se začalo podobat jakémusi cirkusu, a všechno je tak směšné, kdyby to nebylo smutné, jak s oblibou říkáte.

Dějiny, které se na Zemi píší, jsou jako strašná fraška. Absurdní důvody k rozpoutání válek, jako by se ti, kdo se dostali k moci, ještě nevyhráli v dětských ústavech. Opravdu, jako když děti lžou svým rodičům i sobě navzájem, aby je praštili obuškem do hlavy...

Ale to jen tak mimochodem, nemohl jsem odolat...

Vždycky mě zajímalo, co všechno dokážou vyždímat z mých papírů, které tam ještě zůstaly. Viděl jsem marné snahy, myšlenkové průlomy. Viděl jsem zjevné génie, o kterých se ale neví. Nebo odešli do hrobu, a často ne dobrovolně.

Ale co se děje v posledních letech...! Prohlížeje váš život skrze své přístroje, s údivem jsem zjistil, že po Zemi jezdí elektromobily s mým jménem. A nedávno byl jeden z nich z nějakého důvodu vypuštěn do vesmíru. Snad to mělo překvapit mimozemšťany? Směju se...

I když asi vím, proč to bylo uděláno. Divadlo, cirkus, představení a klaun v masce...

Mimochodem, vždyť ještě však zůstal humor u vašich podnikatelů. Když jsem měl možnost s nimi komunikovat, bylo ho poméně, ačkoli vždycky milovali znamení a

často říkali pravdu, ale tak, aby to svět všechno považoval za vtip. Ale aby přesně tak... Našli chlapce s vhodným příjmením!

To, co chci říct, možná víte, možná nikoli. Možná už to všechno znáte. Ale chci říct toto. Příliš velké představení u vás sehráli podle všech pravidel jevištního umění, a dokonce s maskami jako v dávných dobách, kdy herci nutně nosili masky.

Takže, hlavní herec vůbec není role, kterou hraje. Všechny jeho vynálezy jsou čistá fraška.

Společnost Tesla Motors založili v roce 2003 dva zcela odlišní inženýři. Vymysleli samotný ‚elektrický sporták‘, rozhodli se oživit můj elektromobil, pravda, k mému motoru se nikdy nedostali.

Musk se rozhodl zainvestovat do projektu v době, kdy již byl rozpracován. Brzy obvinil samotné vývojáře a spolumajitele z neefektivity a propustil je. Ti také Muska zažalovali za pomluvu a porušení smlouvy, ale bez úspěchu. Musk v podstatě ukradl cizí projekt, přesněji řečeno, prostě si ho násilím vzal.

A co přinesl nového, převratného, průlomového v oblasti technologií? Z množství dávno použitých čínských baterií slepil obrovskou, těžkou a neefektivní baterii s dlouhým nabíjením... To je vše. Zbytek je to, čemu říkáte tuning.

Ukázalo se, že vůz je drahý, vyžaduje dlouhou dobu dobíjení, speciální dobíjecí stanice a další infrastrukturu. Od samého počátku byl tento projekt odsouzen k bankrotu. Vznikl však, jak se domnívám, jen proto, aby zdiskreditoval můj projekt využití elektřiny v automobilech. Jde o pokus ukázat nepříjemnost nákladnosti nové hračky pro bohaté, nikoliv o dopravní prostředek budoucnosti.

Zároveň je zcela zakázán vývoj výroby elektřiny z éteru, tedy právě té volné energie, která z mého auta udělala auto budoucnosti. Ale budoucnost přišla (uplynulo téměř 100 let) a objemná Tesla jezdí na baterie, které vyžadují neustálé a ne rychlé dobíjení z elektrické sítě.

Ale nějakým nepochopitelným způsobem ten podivný velmi nerentabilní projekt existuje dál a jeho bankrot se promítá do pouhého aprílového žertu...

Kdo pomáhá podnikateli? A to je vidno i odtud. Navzdory všemu Musk dál vytváří podivné, okázalé projekty odshora dolů, spíše podobné představení, které se snaží šokovat nebo nadchnout diváky. Tomu se říká módním slovem ‚epatáž‘.

Jinak se nedá nazvat podivný výstřelek podnikatele, který vypustil auto do kosmického prostoru... Udělal to jen proto, aby se o této události mluvilo a psalo, nic jiného. Muskovi a těm, kdo ho propagují, na tom zjevně velmi záleží, je to důležitější než samotné technologie.

Pokračuje ve využívání již existujících technologií, aniž by vymýšlel cokoli nového, a je oslavován jako velký inženýr, který vytváří svět budoucnosti... slovy a představami.

Získává hotové technologie, čímž vlastně šetří kosmické částky za infrastrukturu, vývoj a testování raket pro lety do vesmíru. A opět, stejně jako v případě Tesly, vede vesmírný podnik SpaceX soudní spory s těmi, jejichž technologie si přivlastnil. A opět, se všemi patenty v ruce, majitelé technologií s Muskem prohráli!

Páni, mocná postava! Zvláštní, není-liž pravda? V zemi, kde jsou autorská práva nedotknutelná, si lze snadno přivlastnit cizí technologie. A přesto je plagiátor světoznámý, zatímco skuteční autoři jsou ve stínu.

Podnikatel se však nenechává odradit, protože hlavním sponzorem jeho projektů je vláda USA! Přesněji řečeno vláda, jež stojí za vládou! Právě tato vláda jeho ambiciózní projekty nadále dotuje a dělá kolem nich stejně ambiciózní humbuk.

Všechny tyto technické jemnosti nikoho nezajímají. Včetně vedení USA, které investováním peněz do podnikání Elona Muska neplatí za inovace, za technologický průlom, ale naopak! Především jde jen o PR kampaň, jak se u vás stalo módou říkat: hlasitě a přesvědčivě informovat svět, že vše jedinečné, technologicky vyspělé a úspěšné může být jen americké. A zároveň by vše mělo technicky zůstat na stejné úrovni, není třeba cokoli vymýšlet!

Je důležité veřejnosti jednoduše říci, že svět se díky novým supertechnologiím posouvá do úžasné budoucnosti, a to je vše! A dále využívat zásoby ropy a plynu na planetě a pěstovat na tom nevýslovný kapitál. Nové technologie mohou snadno přivést na mizinu nejbohatší a nejmocnější klany.

Ale tak jako svět, i společnost vyžaduje určitý vývoj, technický pokrok, na který je již od začátku 19. století zvyklá, oni předvádějí divadla, představení s hlavním hrdinou v masce.

Ale to není všechno! Vesmír, martánské projekty a automobily budoucnosti jsou zástěnou pro další vývoj. Na některé z nich již začínají přivykat společnost, která by před sto lety nikdy na to nepřistoupila.

V čem tedy spočívá tento vývoj?

A to je to, co se v náboženských kruzích často nazývá Satanovou pečetí, d'áblovým znamením. Ve skutečnosti je to kód, který identifikuje každého člověka v systému, v němž chtějí ti, kdo financují Muska a vlastní největší kapitály, proměnit celý svět.

Systém se vytváří doslova fyzicky prostřednictvím elektroniky a počítačových sítí. Snem zákulisní elity je připojit k tomuto systému úplně všechny.

Všichni používáte internet, mnozí z vás mají vlastní stránky, účty, osobní účty v bankách a různých službách. Úkolem systému je toto vše pro každého sjednotit a systematizovat. A to se již podařilo! Tak pomaličku, nenápadně pro každého v rámci vznikajících vymožeností.

Dalším úkolem systému je však shromažďovat od vás nejen informační údaje, ale také biologické údaje, údajně pro lepší identifikaci na různých službách. To už začalo. Otisky prstů, sítnice oka...

A dále, když je vše sestaveno, začne systém ovládat vás i každého z vás. Nejprve to bude finanční kontrola, založená na zrušení hotovosti, později může vzniknout kontrola zdravotní, což považují za nejhorší.

Již vznikají a jsou elektronické systémy, které mají údajně pomoci pacientům při jejich léčbě, elektronické analýzy apod. V této oblasti se vyvíjejí ty, jak byste to nazvali, nejvíce satanské technologie. Právě v lékařství!

Aby elektronický systém věděl vše o vaší biologii, budou do populace implantovány speciální čipy. A to už se děje! V některých zemích je to již realitou!

A co by v takovém případě stálo napsat programy pro ovládání vašich biologických procesů, údajně v rámci lékařského technologického průlomu? Například, ochrnutý člověk napojený na takové programy prostřednictvím čipu začne přijímat umělé signály, které nahradí ty ztracené přirozené, a domněle se uzdraví, nebo slepý člověk prozře!

Budete žasnout, budete tleskat! Budete se hrnout pro zázračné čipy. A tyto čipy pomohou nejen v medicíně, ale ve všem! Pouhým dotykem ruky budete platit za výrobky a služby, vstupovat bez hesel do systémů a budov, pokud budou ve speciálním režimu, neustále vás bude sledovat osobní lékař, často robot, prostřednictvím čipu se můžete vzdělávat v jazycích, dovednostech profesí a mnohém dalším. Fantazii se meze nekladou!

Ale za to všechno bude systém ovládat váš mozek prostřednictvím stejných čipů. Například potlačovat nadměrnou agresivitu, řídit vaše emoce a v ideálním případě je blokovat jako destabilizující faktor. Vštěpovat a zaznamenávat přímo do mozku přání, která systém vyžaduje. To znamená, že reklama již nebude nutná. Lidé prostě budou chtít masově konzumovat ten či onen výrobek. Výrobci budou také zpoplatněni za právo umístit takové ‚reklamy‘ na síť. Podnikání takříkajíc na nový způsob.

A to je teprve začátek! Jakmile se celá společnost, všichni její členové, postaví do své konkrétní buňky v systému, a všichni se stanou ovladatelnými prostřednictvím čipů - nebude už existovat žádný odpor proti ničemu. Tehdy plně kontrolovaná společnost přijme cokoli. A poté se masové vyhlazování stane skutečností. Pod rouškou legalizované eutanazie ve speciálně už pro tento účel vymyšlených přístrojích těch, u nichž údajně biologické parametry zdraví neumožňují kvalitní život.

Zejména proto, že se do této doby plánuje převedení mnoha profesí na umělou inteligenci a plnou robotizaci. Proto budou existovat lidé, kteří jsou pro mocenské elity nadbyteční a budou se jich zbavovat v rámci programu konečné redukce populace na určitý počet.

A u zrodu toho všeho stojí náš hrdina v masce. Elon Musk založil společnost, která bude vyvíjet hybrid mozku a počítače. Oficiálním cílem vývojářů je rozšířit lidské intelektuální schopnosti. Společnost bude vyvíjet technologie, které budou vyčítat informace z lidského mozku a zaznamenávat je na digitální média. Takové

rozhraní bude fungovat s pomocí elektrod zabudovaných do mozku, které zajistí přímou komunikaci s programem. Pokud se toto vše podaří uvést do praxe, bude se člověk moci připojit k internetu pomocí vlastního myšlení. K internetu a ke všemu, co jsem právě popsal. A samozřejmě bude existovat zpětná vazba! Takže systém se bude moci připojit k vašemu mozku!

A to vše prosazuje pod záminkou údajně nebezpečných technologií umělé inteligence, které jsou vyráběny druhou rukou týchž elit... Obavy a hrůzy z nástupu strojů a války s roboty dokonalejšími než člověk by měly obyčejné lidi přimět k tomu, aby přijali splynutí člověka a stroje, aby nebyli svými schopnostmi horší než roboti budoucnosti. To je východisko v boji s roboty, umělou inteligencí o místo pod sluncem, které předkládá Elon Musk. Ve skutečnosti tyto obyčejné lidi tlačí k tomu, aby přijali kyborgizaci a implantaci technologií do těla, což přímo vede k důsledkům, které jsem právě zmínil.

Samotní ‚páni života‘ sní v těchto technologiích získat fyzickou nesmrtelnost podobně jako jejich kurátoři Anunnaki z Nibiru a Zetas nebo takzvaní šedí mimozemšťané.

Právě to dělá technogenní rasa vetřelců světů z Nibiru, která již dlouho ovládá vědomí těchto ‚pánů‘. Své osobní vědomí zapisují na nosič typu flash disku a ten jednoduše připojí do nového klonovaného těla, když se to staré opotřebuje. To je také vytoužený sen představitelů vašich takzvaných ‚elit‘.

Stejně jako Anunnaki, kteří už dávno ztratili své jemnohmotné duše, i miliardáři, kteří si namlouvají, že jsou vládci Země, a kteří vykonali horu nejtěžších činů, ze sebe prakticky vyhnali duše. A na jejich místě se usadily esence nižších světů. Proto pro ně nemá smysl věřit v existenci duší a přirozené reinkarnace. A ti, kdo věří v reinkarnaci, dobře chápou, že se nemohou jednoduše podle své vůle znovu narodit ve svých vlastních klanech. Chtějí se vyhnout karmické odplatě tím, že reinkarnace vůbec odmítají. Chtějí získat fyzickou nesmrtelnost, aby mohli existovat navždy v obvyklých podmínkách a nadále si dělat, co chtějí, a brát si ze života vše. To je hlavní důvod jejich touhy spojit své vědomí s technologií a také získat nové superschopnosti kyborgů.

A nikdo za žádné peníze tyto superschopnosti nezíská doopravdy, pokud fyzicky nepatří k ‚vyvoleným‘ klanům. Bude to velký podvod na všechny nevyvolené, aby si lidé sami a za vlastní peníze začali implantovat v jejich klinikách různá zařízení, kde bude zavedena samotná totální kontrola a řízení mas za maskou jakýchsi bezvýznamných schopností.

Stejně jako ve vašich dnech není možné vyléčit poslední stádia rakoviny za žádné peníze. Ačkoli ‚vyvolení‘ už dávno mohou být vyléčeni z jakéhokoli stádia. A peníze, sláva a další věci nic nedají, pokud člověk nepatří pokrevně k vyvoleným klanům. ‚Vyvolení‘ do své kasty nikdy nikoho nepustí. A tato kasta je vyšší než národnost, pokud se zamyslíte nad celým ‚Bohem vyvoleným‘ národem. Ne, v tomto národě jsou supervyvolení, a obyčejní a dokonce ani bohatí a slavní představitelé téže národnosti se do této kasty rodem nedostanou.

Ačkoli tito supervyvolení stále umírají. Proto je jejich vytouženým snem porazit fyzickou smrt, vyléčit se z ní, třebaže splynutím s technikou.

Ale to není všechno! Šéf Tesly a SpaceX tvrdí, že existuje šance jedna ku miliardě, že nežijeme v počítačové simulaci na způsob Matrixu, ale žijeme v základní realitě. Stejný názor má i několik dalších hitech-miliardářů ze Silicon Valley. A nejsou jediní. Tato hereze se vkradla do hlav mnoha velkopodnikatelů světa, kteří sami nevědí, že byli indoktrinováni mimozemskými vetřelci světů, kteří je ovládají jako pěšáky a dělají z nich dozorce nad planetou, těmi samými Anunnaki z Nibiru a jejich posly Zetami či Šediváky.

„Páni života“ jsou posedlí hypotézou simulace - jako argumentem, že vše, co se nám zdá skutečné, je ve skutečnosti vymyšleno něčím na způsob počítače. Zašli až tak daleko, že tajně najali vědce, aby pracovali na tom, jak svět z této simulace zachránit, a to i za pomoci švýcarského urychlovače.

Jsou přesvědčeni, že z vaší vybledlé iluze uniknou do zářivé reality ozářené jasnější a krásnější hvězdou. Pro vás ostatní však bude stejná zkušenost podstatně odlišná - přijdete o domov, o rodinu, o život, o tělo a o všechno-všecičko ostatní kolem vás. Ať už to bude simulace, nebo ne, všechno bude muset zmizet. Bude to prostě konec světa.

Rozhodli se, že náš vesmír je výplodem vědomí vyšší moci, a nyní shromažďují svá vojska, aby spolu s tím, koho uctívají - Luciferem - napadli nebeské brány a vytáhli do války proti Bohu.

A Elon Musk je zde v tomto směru napřed. Sám kdysi na jednom sympoziu řekl: „Jsem přesvědčen, že ačkoli se všichni považujeme za obyvatele fyzického světa z masa a kostí, ve skutečnosti jsme téměř jistě uměle vytvořené bytosti žijící uvnitř jakési „videohry“ vyspělejší civilizace.“

Nová teorie vašich fyziků - o vesmíru jako holografickém kvantovém počítači - má jistě své opodstatnění, ale je třeba ji pochopit! A ne rozbíjet a pokusit se někam prodrat, jak navrhuji „supervyvolení“, následující sugesci vetřelců světa, kteří chtějí, aby lidé sami vyhodili do povětří svůj vlastní svět a zároveň by jim otevřeli velký portál k ovládnutí jiných světů. Právě to je konečným cílem „práce“ Anunnaki s jejich „vyvolenými“.

Nu a „vyvolení“ ve své pýše zapomněli a rozhodli se to všechno uskutečnit.

Je-li však podle jejich představ celý svět simulací, pak jsou i oni sami, jejich vědomí simulací, a zničením simulace zničí sebe i svět. V holografickém obrazu světa jsou všechny věci - neustále propojené do jediného a neoddělitelného celku - různými projevy téhož.

Pýcha a avanturismus se však ukazují být silnější než takové argumenty, zatím...

Jediné, co mě utěšuje, je, že Universum je tak veliké a mocné, že si ani nepovšimne komářího pískotu smrti vašeho světa, a nepozná jména šílenců. Zrecykluje miliardy duší a pošle je do nových inkarnací v různých světech, nebo je rozdělí do vakua, ty,

které se již duchovně zničily. Je jen škoda, že se ztratí mnoho neocenitelných zkušeností vašich civilizací a bude ohroženo mnoho dalších civilizací vesmíru, kam sní proniknout vetřelci světů, kteří se v dobách takovýchto vesmírných katastrof naučili prorážet portály a napadat světy vyšších dimenzí, postupně je přeměňující v těžký antisvět.

Ale zabránit vesmírné katastrofě jsou nyní přizváni pozemšťané. Je to jejich hlavní zkouška, která ukáže, zda se mohou stát spoluvůrci vesmíru, nebo se naopak pokusí stát jeho ničiteli. A já doufám, že Země ještě není ztracena, stále ještě existují ti, kteří nezaprodali svou duši a už se probouzejí..." Teslův hlas utichl a v průzoru se znovu objevila modrá planeta, stále se vyhřívajíc v paprscích našeho Slunce...

Zapsala Valeria Kolcova 25.05.2018